Bubnnoteka COK

b€ KoMnaHus AEPAJJ'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru @EH[

TP TC 010/2011 o7 18.10.11

I'IacnopT n3genud. MHCprKLlMﬂ Mo MOHTaXYy, yCTaHOBKe U IKCnJiyaTauuun.

KnanaH oGpatHbiv ana kaHanu3sauuu waposow DN 40-600, PN 10/16.
Koa cepun ABRA-D-022-NBR. DIN 3202-F6

OBbpartHblil kKnanaH ans kaHanusauum u np. wapoeoi DN 40-600, PN 10/16. Koa cepun ABRA-D-022-NBR.
Kopnyc - uyryH. LLap - antomMuHmeBbIn cnnas ¢ nokpbiTnem NBR.
Pabouue cpefbl M NpUMEHeHNS:
O6paTHblit knanaH waposon ABRA-D-022-NBR ucnonbayetcs ans 3awutbl Tpybonposoga o1 0bpaTHoro notoka
paboyeit cpeabl.
lpepHasHavaeTcs Ans KaHanM3aLMOoHHbIX, B TOM YMCIE NIMBHEBbIX CUCTEM, TPYOONPOBOAOB, TPAHCNOPTUPYHOLLMX
CTOYHble BOAbI, TEXHUYECKYIO rOPsIHYHO, XONOAHYH BOZY, APYTve XMAKOCTH.
O6paTHbIit knanaH He NpefHasHayYeH Ans UCMONb30BAHWS B KAYECTBE 3anOpHOIA apMaTypbl.
Knacc repmetiuHocTu - AA no FOCT 54808-2011

Yeprex rabapuTHbIA 06paTHOrO KNanaHa ans kaHanu3auum WwapoBoro
¢naHueBoro ABRA-D-022-NBR (pa3mepb! B Tabnuue Huxe):

YcnoBHoe rpaguyeckoe u3obpaxeHne

06paTHOro KnanaHa Ha YepTexax 1 cxemax i
¢ 2
=
% T 1
YcnosHoe rpaduyeckoe
0603HayYeHVe knanaHa CnpaBoyHo: YcnoBHoe rpagmyeckoe
06paTHOro NPOXOAHOrO 0bo3HaueHme knanaHa 0bpaTHoro
Ha YyepTexax 1 cxemax, YrnoBoOro Ha YepTexax U cxemax,
CTpenka ykasblBaet CTpenka yKkasblBaeT HanpasneHune
HanpasneHne NoToka. NnoToKa.
* KnanaHbl 06paTHble NPOXOAAT [ABOWHON KOHTPOMb kauyecTsa -
nocne FI/I,lJ.pOVICFIbITaHVIVI O0MNONHUTENBHO UCMbITLIBAOTCA BO3AYXOM _%_ X-N
* Manoe rvapaBnuyeckoe COMPOTUBMEHME KNnanaHoB OBpaTHbIX T I an
ofecreunsaeT BEMMKONENHbIE MMAPABIMYECKAE XapaKTEPUCTUKM. — L I
labapuTHble pa3mepbl, paboune AaBneHns n Temnepartypsbl, Bec u Kv (Tabnuua) o6paTHoro knanaHa Ansa KaHanusauuu u np. WapoBoro
¢naHuesoro ABRA-D-022-NBR. Pa3mepbl B MM.
MoKpbITWE MOBEPXHOCTY (OKpacka) NOPOLIKOBOE AMOKCUAHOE ANEKTPOCTATUYECKOE C NMPESBAPUTENbHBIM HArPEBOM W BbIAEPXKON A0 MOMHOM NOAMMEPH3ALMM
DN 40 [50 [65 |80 | 100 [ 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
PN 10/16 6ap (1,0/1,6 Mna)
[inana3oH pabouwx Temneparyp, °C -10/+80 °C (ykasaHa MakcvmanbHas Temnepatypa, paboyas - go 70°C)
Kon ToBapa ABRA-D-022 - 40 |50 65 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
L - cTpouTenbHas Anuna DIN3202 -F6 180 | 200 | 240 | 260 | 300 | 35 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 100 | 1300
~ h- CTPOMTENbHAS AMMHA OT 0CH TPyl MM 9% | 10 | 125 | 155 | 200 | 220 | 260 | 320 | 360 | 430 | 610 | 705 | -~ -~ | 1050
H - rabapuTHast BbicoTa 173 | 193 | 218 | 255 | 30 | 345 | 403 | 490 | 563 | 660 | 870 | 995 | 1100 | 1210 | 1470
a- fiameTp npoxoaa 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
C- BHELUHYi AMaMETP NPUCOEBUHATENBHOTO BbICTYNA 84 99 18 132 156 184 211 266 319 310 429 480 532 610 | 720
g — MEKOCEBOE PaccTosHHe PN10 30 | 400 | 460 | 515 | -
. MO | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295
MPHCOBAMHUTENBHBIX OTBEPCTUM PN16 35 | 410 | 470 | 525 | 585 | 650 | 770
X-N- npucoeanHmenshele orsepcrua dnanues| PN 10 1019 8019 - 81023 12023 161023 | 161028 | -~
(konuyecTBO M AuameTp Ha kaxaom dnakue) | PN 16 12ig21 121927 16/@27 | 161030 | 201931 | 20/@133 | 201037
d-BHewHWl puaweTp npncoequHMTeNkHoro dnakua | 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 265 | 0 | 405 | 460 | 520 | 560 | 640 | 715 | 840
T-Tonwwka dnaxya 19 20 22 245 | 265 28 30 32 36
Macca (sec) klur. 6 | 9 | 12 | 15| m5] 25 | 45| m5 | 0 | 15 0 | 45 | 50 | 70 | 8w
lepmeTvyHoe 3aKpbiTHE NPK Nepenage AaBneHNs 0,5-0,8 6ap (5-8 m.B.cT.)
OTKpbiTie NPy Nepenage AABNEHNA Makc. 0,5 6ap (5 m.8. cT)



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Cneuudukaums aetanei u Matepumarnos obpaTHoro knanaHa waposoro ABRA-D-022-NBR:

Homep Ha yepTexe HaumeHoBaHue Kon-8o Matepwuan
1 Kopnyc 1 YyryH DIN GGG50
2 Llap 1 AntommnHmeseiin cnnas +NBR
3 KpblLuka kopnyca 1 YyryH DIN GGG50
4 Mpoknazka KpbiLLku Kopnyca 1 NBR

PaspelUeHHbIE 1 3anpeLLeHHbIE NONOXeHMs B YCTaHOBKE 00paTHOrO KnanaHa waposoro dnaHuesoro ABRA-D-022-NBR

Bce ocTanbHbIe

NPOCTPaHCTBEHHbIE
OpUeHTauuu-
HEOOMYCTUMbI

KnanaH o6paTHbIi WapoBoit (hnaHLeBbIi
NpUHLMNManbHas cxema.
Crperka yka3blBaeT HanpaBreHue noToka.
[onycTmas npocTpaHCTBEHHAs OpUEHTALMS.

KnanaH o6paTHbIi WapoBoit (hnaHLeBbIi
NpUHUMNUanbHas cxema.
Crperka yka3blBa€T HanpaBneHue noToka.
[onycTmas npocTpaHCTBEHHAs OpUEHTALMS.

A Ounarpamma JaBneHue /| TemnepaTtypa Ansa knanaHa oopatHoro ABRA-D-022-NBR

N
o

Ovarpamma onpegensietT paboyyto oGrnacTts Ans

PN 16

N
O

KnanaHoB obpaTHbIX B KOOpAuHaTax
[asneHne (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

PN 10

N
o

(¢}

Pabouyasa gobnacrtb

[aeneHue, 6ap (aTm, Kr/kB.cM)

N\,

-10 0 10 20 30 40 50 60

70 80 100 110
Temnepartypa, °C

I'Iepenap, AaBlieHUA Ha ManbIX pacxogax ansa OﬁpaTHbIX LapoBbIX KilanaHoB ABRA.

=i

owo S5 2
Ay B3 22 282 R8 3
4 ¥ | ¥V
100 . . A
i ri
. i Ki
AT 17 7 yil o A Vi
i ¥ "
A1 S /] A i
7 '/ f/
YA AL LM/
10 = = Mepenap AaeneHnst Ha oGpaTHOM LLAPOBOM KranaHe
AT ABRA D-022.
g _J’/ B ara [ lopusoHTanbHas ycTaHoBKka. Ynctas Boga.
== =5 Bce 3HaueHnsi HOCAT OPUEHTMPOBOYHBIN XapakTep.
1 MafHac
: C g g g
C o bl L ol L Lol L nic

- = = a

[ =]

o~

1000




Tabnuua onucaHusa NpUCOeANHUTENBHbIX Pa3MepoB + NOAXOASALLMX CTaHAAPTOB NPUCOeAMHEHNA 0OPATHOrO KNanaHa LWapoBoro
¢naHuesoro ABRA-D-022-NBR. Bce pazmepbl B MM.

Thn npucoeAnHeHus: OTBeTHbIe (hnaHLbl COrnacHo Tabnuue Huxe
CTpouTenbHas AnuHa (paccTosiHue
MeXzy OTBETHBIMI (hnaHuamy) Pasmep L Ha rabapuTHoM yepTesxe v B Tabnuue
KonnyecTBo CKBO3HbIX OTBEPCTHIA Ha
kaxgom thnaHue (KCO) Pasmep X-N Ha raGapuTHOM YepTexe u B Tabnuue
Tpe6oBaHus k OTBETHOMY Kpenexy: DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 500
Pasmep Gonra. TOCT 7798-70 | pN 1 M2OX75| M2OXT5 | M20X80 | M20X8D |  M24x90 | M24x0
1 OCT10602-94 MI6x60 | M16x65 | M16x65 | M16x65| MI6x70 | M6x70| M20x80
PN 16 M20x80 M24x90 M24x90 | M24x100 |  M27x120 | M30x130
R EL TR ERC T PN 10 M20X100| M20x100 | M20x100 | M20x100 | M24x90 | M24x120
“‘;g:';'%”o(ﬁ’:’:)“x' (OHE M16x80 | M16x80 | M16x80 | M16x90 | M16x90 | M16x90 | M20x100
n n PN 16 N20xM0 | M24x120 | M24x120 | M24x120 | M27x130 |  M30x160
Pa3wmep raiiku(!ans kaxaon PN 10 M20 M20 M20 M24 M24
WNMUbKK - ABYX raek) M16 M16 M16 M16 M16 M16 M20 M20
PN 16 M24 M24 M24 M27 M30
CTaH[apTHLII pa3Mep NPOKNaaku 376x318x2|436x372x2| 487x421x2| 592x528x2
(BMameTp BHEWHWIA/BHYTPEHHH/ PN 10 A-300-10 | A-350-10 | A-400-16 | A-500-10
TONWMHa) M 0603HaYeHne 91x45x2 {106 x57x2 | 126x75x2 | 141x87x2 |161x106x2 | 191x132x2|216x161%2|271x216x2 | 327x264x2
NPOKNagKN OTBETHOTO (pnaHua A-40-10 | A-50-10 | A-65-10 | A-80-10 | A-100-10 | A-125-10 | A-150-10 | A-200-10 | A-250-10
(roCT 15180-86) A-40-16 | A-50-16 | A-65-16 | A-80-16 | A-100-16 | A-125-16 | A-150-16 | A-200-16 | A-250-16
PN 16 382x318x2 | 442x372x2| 495x421x2 | 615x528x2
A-300-16 | A-350-16 | A-400-16 | A-500-16
MuHUManbHbIA BHYTPEHHUNA PN 10
ANMETP NPOKNARKH 45 57 75 87 106 132 161 216 B 318 356 407 528
OTBETHOTO (hnaHua ,Mm PN 16
MakcumanbHbIN HapyXHbIA PN 10 378 438 488 504
AUAMETP NPOKTaaKi 2 107 127 142 162 192 218 273 328
OTBETHOTO hriaHLia, MM PN 16 384 444 495 617
Mopaxopswwme craHAapTbl OTBETHbIX hNaHUEeB U UCKIHYEHUS
PN oTtBeTHbIX DN
CraHpapt MosicHeHus Moaxoasiume TUNbLI NO 3TOMY CTaHAAPTY bnaHues OTBETHbIX
¢naHues
Bce tunbl (Tun 01,Tun 02,Tun 03, Tun 04, Twn 11,Tun 21),
1cnonHeHns Tonsko A u B.
. . B DN 65 cneayet 6patb chnanew Paa 1 no FTOCT 33259
FOCT 33259, TOCT P 54432 HOBbIE" CTaHAAPTLI HA (hraHLbI IOTOMY, UTO  HEro 4 OTBEPCTWS, Kak 1 y HaLLei MpoAyKUUM. oo
Ecru nonagetcs Psg 2, T0 y Hero 8 0TBEpCTUN - NPUMEHUMO, K:;(;MD»I(\I&

HO He Tak acTeTnyHo. (O6bluHbIe "nnockue” dnaHLb )

roCT 12815-80

OnmcbiBaeT NpUCOeaMHUTENbHbIE
paamepbl 1 pasmepbl YNNOTHUTENbHbIX
MOBEPXHOCTE (HO HEe TWN dhnaHLEeB)

FOCT 12820-80 - camble

CrarbHble Nocki1e npueapHble dnaHLbl

pacnpocTpaHeHHble
rOCT 12821-80 - CranbHble NpuBapHble BCTbIK
pacnpocTpaHeHHble (=BOPOTHUKOBbIE) ChraHLbl

FOCT 12822-80 - MmoXHO
BCTPETUTH

CranbHble cBOBOAHbIE HA NPUBAPHOM
Konblie chnaHubl

FOCT 12819-80 - oueHb
PefKo BCTpeyaeTcs

IvTble cTanbHble GnaHLb

rOCT 12817-80 - o4eHb
pefKo BCTpeyaeTes

IvTble u3 ceporo YyryHa naHup

FOCT 12818-80 - oueHb
pefKo BCTpeyaeTcs

TnTble 13 KOBKOrO YyryHa dnaHLybl
(makcumym DN 80)

WcnonHenve 1, pag 1, paa 2 ans scex DN, kpome DN 80.
B DN 80 cneayet 6patb onaney Paa 1 no FOCT, notomy,
4TO Y HEro 8 OTBEPCTUI, KaK W Y HaLlen NpoayKLnK.

Ecrnv nonagetcs Psag 2, 10 y Hero Tonbko 4 oTBepcTyHs -
NPUMEHMMO, HO HE TaK 3CTETUYHO.

(OBbIyHbIe "nnockue” thnaHubl )

PN 1,0/1,6 Mna;
PN 10/16 krc/em” -

DIN 2501 (DIN 2633 ans PN16),

/ EN 1092-1

OnuncbiBaET NPUCOEAMHUTENbHbIE
pasmepbl 1 pa3Mepbl YNNOTHUTENbHBIX
MOBEPXHOCTEN

Form A, Form B (B1 n B2) - onucbiBaeT NpucoeanHUTENBHYIO
MOBEPXHOCTb (0BbIYHbIE "Nrockme” dnaHub! )
Type - ntoboi, ecnu hopma (Form) = cM. Beiwwe

DIN 2526 - ycTapen 1 3ameHeH

OnucbiBaeT npucoeanHNTENbHbIE

Ha EN 1092-1 Da3Mepb! 1 pasMephl YINOTHATENbHbIX FormA, B, C, D, E (0BbluHble "nnockue” dpnanup! )
noBepxHoCTel

Crapele DIN, OnucbIBalOT pa3nnyHble TUMbI raHLeB

C NPUCOEANHUTENBHBIMM Form A, B, C, D, E (06bluHble "nnockue” dnaHub! )

nosepxHoctamu no DIN 2526

(cywecTBOBaBLUME [10

BeeaeHns EN 1092)

PN10/16




WUHCTpYKUmMA NO MOHTaXy, yCTaHOBKE U 3KCNyaTauuu KnanaHa obpaTtHoro
AnA kaHanusauuu waposoro ABRA-D-022-NBR

1. MoHTax 1 akcnnyartaums nsgenus.

- K MOHTaxy v akcnnyaTtauum n3genus SonyckalTcs nuua, n3yumsLUne HACTOSILLYIO0 OKYMEHTAUMIO U MPOLUeALINE MHCTPYKTaX
no cobrnogeHnto NpaBur TEXHUKN 6e30MacHOCTU.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobxoanMOo NPON3BECTU OCMOTP U3OENMS.

- Mpun oBHapyxeHUn NoBpeXaEHUN, AeEKTOB, NONYYEHHBIX B pe3yrbTaTte HENPaBUIIbHON TPAHCMNOPTUPOBKM UM XPaHEHWs!, BBOA
n3genus B akcnnyartaumio 6e3 cornacoBaHusi C NpoaaBLIOM He JOMycKaeTcs.

2. Ycnosusi MOHTaxa.

- OBpaTHbIN KnanaH He NpegHasHayeH ANs UCNOoMb30BaHUSA B KA4YECTBE 3anopHON apMaTypbl.

- Knacc repmetuyHoctu - AA no NFOCT 54808-2011

- He ponyckaetcsi ucnonb3oBathb knanaHbl 06paTHble Ha paboune napameTpbl, OTNNYHbLIE OT YKa3aHHbIX B TEXHUYECKOW JOKYMEHTaLMK

- Mepepn Hayanom akcnnyaTauuy TpybonpoBoa HEOOX0ANMO NPOAYThb AN yAaneHnUs okanuHbl U rps3u.

- CoocHocTb TpybonpoBofa 1 paccTosiHie Mexay naHuaMu fomkHbl BbiTb B npeaenax 3—5 MM OT uaearnbHbIX, YToDObI B MpoLecce MOHTaxa
Ha knanaHbl He NPMXoAMNack Ype3mepHas MexaHUYeckasi Harpyska.

- KnanaH yctaHaBnuBaeTcst Ha TpybonpoBog, Tak, 4Tobbl CTpenka Ha ero kopnyce coBnajarna ¢ HanpaslieHUEM ABVKEHNSA CPeb!,

1 He Brnivxe 3-5 AnameTpoB A0 UM Nocne cyxeHus / nosopoTta Tpyobl

- KnanaH mMoxeT ycTaHaBnuBaTbCs Ha BepTUKaNbHOM, HAKITOHHOM U Ha FOpU30HTaNbHOM y4acTkax TpybonpoBoaa , COrnacHo yKkasaHusim

0 paspeLLeHHbIX 1 3anpeLLeHHbIX MOSIOXKEHUsIX B YCTaHOBKE (CM. BbILLE).

- Tpebyetcs obecneynTb AOCTAaTOMHOE NPOCTPAHCTBO BOKPYr 06paTHOro knanaHa ans oyaywmx paboTt no TeXHUYeCcKoMy 0BCny>KnBaHMIo

- Mepen MoHTaXXoM HeobxoaMMO TLLATENBHO OYUCTUTL YNIOTHUTENbHLIE MOBEPXHOCTM 06pAaTHOrO KnanaHa u NpucoeauHUTENbHbIX (hnaHLEeB
- 3aTsKKy KpenexHbiXx 60NToB He0BX0AMMO OCYLLECTBNATL PABHOMEPHO

- MNocne 3anycka cuctembl yoegnTecb B OTCYTCTBMM NPOTEYEK B MECTAX NPUCOEANHEHUS

- He 3abynbte npoBepuTh 06paTHbIe KnanaHbl Ha Hannume yTedek nocne HeCKoIbKUX YacoB paboThl

3. Ycnoswusa akcnnyataumu.

- Knananbl o6paTtHble ABRA-D-022-NBR He TpebytoT NocTosiHHOrO yxoaa

- MNepunoamnyeckn ocmatpmBanTe KnanaH Ha NpegMeT NpoTeYkn cpeapl.

- [poBepKy KnanaHa MOXHO NPOBECTM NMpu 3aMmeHe TpybonpoBoaos

BHumaHue!

- He npukacantech k paboTaroLlemy n3genuio B CBA3M C TeM, YTO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEMN.

- MNepen HayanoM TEXHNYECKOTO OOCNYXMBaHNA MM OEMOHTaXOM ybeanTeck, YTO U3fenve He HaxoauTcs Nog AABNEHMEM U HE UMEET
BbICOKYIO Temneparypy.

- He yoansante c usgenus apnbik ¢ MapknpoBKOW U CEPUAHBIM HOMEPOM.

- MNpoBepsATb 06paTHbIE KNanaHbl HEOOXOAMMO perynsapHo, ocobeHHO paboTatoLime He MOCTOSIHHO, Ha HanNMymne yTevek Yepes ynnoTHeHus

4. YcrnoBusi TPAHCNIOPTUPOBKMN U XPaHEHWS.

- XpaHeHue n TpaHCNOPTUPOBKa AOSMKHA OCYLLEeCTBNATLCA 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temneparype: -40...+65 °C.

- He ponyckaetcsi nonagaHne NOCTOPOHHWX NPEeAMETOB BHYTPb UMW NafeHWn n3nenus

- MpoBepKy knanaHa MOXHO NMPOBECTU NpU 3aMeHe TpybonpoBoaos

- Vi3genune JOMKHO XpaHWUTbCS B HE3arpsi3HEHHOM MOMELLEHNM U ObITh 3aLUMLLEHO OT BO3OEeNCTBUS aTMOCGEPHbIX 0CaOKOB
- Mpw TpaHcnopTUPOBKE KOPNYC U3AeNust AOMKEH ObiTh 3aLUMLLEH OT NOBPEXAEHWIA.

5. MapaHTuiiHbIEe 00s13aTENbLCTBRA.

- FapaHTUiAHbIA CpoK NpK cobntogeHnn NoTpeduTenemM nNpaeunn TPAHCNOPTUPOBKM, XpPaHEHUS, MOHTaXa W 3KChnyaTauun ycTaHaBNMBaeTCs
12 MecsiLEB C MOMEHTa BBOAA B 3KCMyaTauuto, Ho He bonee 18 mecsLeB ¢ MOMeHTa Npogaxu.

- Bce Bonpocekl, cBsi3aHHbIE C rapaHTUMHLIMK 0bsi3aTenbcTBaMu obecneunBaeT npeanpusiTMe-npogasel,

BHumanme! Mpoussogutens ocTaenseT 3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUIA HE BIINSIOLLMX Ha (OYHKLIMOHMPOBAHME U CYLLECTBEHHbIE XapaKTepUCTUKI NPOAYKLMM




